

# 保持永远的少女心

黄昏时分，我在小区广场又看见了苏老师的美丽背影。她穿条藏蓝色的百褶长裙，把裙腰束在米白色的衬衣内，头绾高髻，仪态挺拔，少女般轻盈的肢体使我想起午后红茶广告里的奥黛丽·赫本。

苏老师今年已经62岁，每天晚上，她都会教小区里的女人们跳民族舞。一年四季，苏老师穿得最多的是长裙，即使在厚重的冬天，她依然可以把裙子穿出少女味。

苏老师从小学舞蹈，却没能进专业舞蹈团，这成了她一生的憾事。但有梦想的人从不缺乏激情，每当我将长发绾起，穿起平底鞋翩翩起舞时，少女时代的舞蹈梦又复苏了，她仿佛觉得自己就是一个专业舞者，夜幕下，旋转的长裙绽放如花。

朋友赵小眉是文艺女中年，虽已不惑，却被人唤作“麻花辫姑娘”。每次看她梳了两根长长的麻花辫，我总情不自禁想哼唱：“你那美丽的麻花辫，缠那缠住我心田……”

时至今日，赵小眉还记得16岁那年的初夏，在一本杂志中，她

偶然看到一张图片，是一个穿着牛仔裤和阔大棉布衣裳、梳麻花辫的女子，那女子深邃的目光和不羁的神情瞬间打动了她。再读关于那女子的字，那些散发着异国情调的新鲜文字，为赵小眉眼前打开一张世界地图，由此，那女子在她心中扎根。

说起来，30岁以后还敢梳麻花辫的女人，是需要勇气和率性垫底，扮嫩其实只是表象，赵小眉骨子里想宣扬的是自由、执着和独立的个性，一如她的偶像三毛。

李安导演曾经说，每个女孩心里都有一个洛丽塔。我觉得这话是说给郭妮听的。郭妮是我的助理，25岁了，打扮却永远像18岁。她的办公桌上摆了一溜毛绒玩偶，她喜欢淡色、蕾丝、水晶、发夹，造型永远是甜美公主样。

郭妮的童年很幸福。父亲非常宠爱她，家境虽不十分宽裕，但父亲会给她买最美的衣服，把她打扮得如同公主。沐浴在父爱光环下的郭妮，无忧无虑地生活着。然而，谁能料到，天妒幸福，在她12岁那年，父亲因为一场车祸永远离开了她。那些痛苦的日子不堪回首，只有父亲曾经



送给她的毛绒玩偶一直陪伴着她。

郭妮喜欢公主打扮，只因为潜意识里她一直在扮演父亲的女儿角色。她不想长大，她一直扮嫩，实情则是她在借此寄情。

世事万千，每个人都有属于自己的故事和生活方式，对女人最好的尊重也许是：永远不要问她的年龄，你觉得她像多少岁，那么她就是多少岁。  
(陆恺)

## 呈现最好的自己

郝思嘉花了太久的时间想明白，自己爱艾希礼不过是爱一件青春的衣裳。在一本书的末尾，白瑞德已决心离开的时刻，她才刚刚抵达的顿悟，委实有些晚。

这么厚的故事，隔了这么久，还记得这件青春的衣裳。我们都有过这样的爱慕，像一件青春的衣裳，永远明亮光鲜，心动如昨。

爱情是一面魔镜，我们在恋爱时躲躲藏藏，所有的缺点都消失不见，所有不够完美的地方都加以隐藏，在心爱的人面前，挑剔地观察每一个细节，赴约会前抚平每一根发丝。这面镜既夸张又写实，映出最好的自己。

我们把最好的自己呈现在最爱的人面前，当你在一个人面前足够镇定，足够冷静，那是另一种方式的不在乎吧，爱你是最好的自己，即使带着一点点忐忑，一点点不安，一点点局促，终有一点爱的犹疑与脆弱。

爱情这般美好，坠入爱河也许不只是爱上一个人，还意味着爱上爱情本身，那样如梦如幻的氛围，那样轻惆意浓的瞬间。谁不留恋自己青春最美的片刻？

爱你时最好的我，爱我时最好的你，怎能不珍惜，在这爱情尚在场的时刻。  
(黎武静)

# 买车，就等9月6日 2019秋季大型车展 强势来袭！

时间：9月6~8日 地点：周口体育中心 主办：周口报业传媒集团

**最高直降10万元，订车送12888元大礼包！**

**签到礼，订车礼，互动礼，礼礼不断。  
看车抽奖，订车抽奖，整点抽奖，奖奖不空。**

### 车展福利：

- (1) 签到礼，30万元景区门票免费送，现场签到即送。
- (2) 现场订车送12888元大礼包。
- (3) 现场看车、订车均可参与抽奖，没有空奖。
- (4) 百家爱心商家“商品一元购”，所有商品1元拿走。
- (5) 现场大型儿童游乐票免费送。
- (6) 游泳馆门票免费送。
- (7) 300元名尊健身卡免费送。
- (8) 900元刘杰美容卡免费送。

更多福利正在征集中，欢迎商家赞助…… 联系电话：6019345

